

国际游资私下进入中国 警惕国内资本市场动荡

《经济参考报》11月4日讯:近几个月出现的东南亚金融危机以及上周香港陷入的股市风波,都在警示中国:在各项措施准备不足、条件不具备时承诺开放汇率、利率和实行资本项目自由化,后果将不堪设想。但值得警惕的是,许多境外游资已千方百计通过各种隐蔽渠道逃向我国的国际收支资本项目的严格管理,流入我国,并已对我国的资本市场产

生了影响。如何在国际金融监管领域采取协调措施,最大程度地控制资金隐性流动,实际上也成为新兴市场国家减轻国内资本市场激烈动荡的共同课题。

国际游资进入我国资本市场的市场环境有五个因素构成:(1)据西方学者的估算,目前国际游资数量有七万多亿美元。由于发达金融市场较低的收益率,这些巨额资金极

力寻找经济成长性和收益率高、政治风险相对较小的新兴市场。(2)中国国内利率水平普遍高于发达国家利率水平。(3)中国股票一级市场申购的收益稳定地高于存款利率水平。(4)对于娴熟的金融投资者而言,波幅很大且牛熊市比较明显的股票二级市场也拥有极大的获利机会。(5)自1994年以来,人民币汇率稳中有升的局势使得套利收益更为可观。

七城市家庭怎样行动 利率下调

面对利率下调,生活在大城市的人们通常作何反应?从今年上半年开始,勺海市场调查公司受中国工商银行总行的委托,在北京、上海、武汉、广州、重庆、沈阳、西安七市进行了此次大型问卷调查。

调查发现,针对利率下调,通常共有57%的市民会作出反应,调查列举了“把钱取出来花了”、“把钱取出来做生息了”、“把钱兑换成外币了”、“把定期储蓄变成活期储蓄”、“取出存款买股票”、“把存款取出来买国债”六种措施,进一步要求被访者说出利率下调后

究竟自己会怎么办。从采取的措施的比例来看,“把钱取出来买国债”的比例最高,达26%。“把定期储蓄改为活期储蓄”为18%,是位居第二的反应方式。另外准备买股票的占15%,又是市民家庭所采取的第二种措施。

各城市之间在反应上也存在明显差异。重庆、沈阳、广州三城市居民“把钱取出来做生息了”的比例明显高于其他四个城市,“把钱兑换成外币了”的比例在重庆、广州、上海较高。

沈阳居民“把定期储蓄变成活期储蓄”的比例几乎是北京和上海的三倍,显示了沈阳居民投资意识的淡薄和投资渠道的狭窄;上海和重庆居民“把存款取出来买股票了”的比例最高,而北京居民在这一点上的比例最低;美国国债比例最高的是上海居民。

(摘自11月10日《新闻报》)

《工人日报》11月10日刊登一份读者来信说,在调查中,一些改制企业职工买股后存在种种担忧,概括来说有“三怕”:一怕股金不用于生产经营,而被经营者奢侈浪费。由于有些经营者长期以来大手大脚,奢侈浪费已成恶习,职工担心股金难保不被一些“败家子”吃掉、喝掉,或被用来购手机、高档办公用品等,让职工的血汗钱付诸东流。二怕企业法人代表“一张嘴”说了算,

在一些改制企业中 职工买股后有“三怕”

由于一些企业的职代会、工会、监事会形同虚设,一旦决策失误,无人对职工股金负责。三怕上级委派、任命不善经营、不懂管理的厂长经理。一些厂长经理,不但平庸,而且大多看上级脸色行事,很难代表股东的权益。

根据工商部门最近规定,商品在“三包”期内符合换货条件,消费者不愿换回同型号、同规格的产品,而要求退货,销售者应予以退货,但可收取一定的折旧费。

折旧费是根据不同商品的折旧率、使用时间和商品价格加以确定的。日前工商部门公布的第一批18种“三包”商品中,摩托车的折旧率为每日0.2%;彩色电视机、家用录像机、摄像机、家用空调器的折旧率为每日0.1%;其余商品如电冰箱、洗衣机等为每日0.05%。

折旧费的计算是以开具发货票之日起至退货之日止,其中应当扣除商品修理和待修时间所占时间,例如笔者购买了一部家用空调器,货款按发货票为5000元。从购买之日起至退货之日共200天,扣除修理和待修时间20天,实际折旧费应计时间为180天。

折旧费=5000元×180×0.1% = 900元

应退货款=5000元-900元 = 4100元

应提醒消费者的是,每次报修要及时,报修时间以报修记录为准。实施“三包”的大件商品修理、更换、退货,经营者应承担运输等合理费用。

工商部门提醒厂家,不但要抓好产品质量而且还要搞好售后服务。目前部分厂家维修网点不够,维修人员技术水平较差,维修所需零配件供应不足,是造成退货的重要原因之一。这些状况必须切实改进,以减少退货现象的不断发生。

(摘自10月31日《现代旅游报》蔡培林文)

商品在“三包”期内退货 折旧费有新规定

房地产市场 一怪现象

洋房别墅卖不掉 单身公寓难求

就在房地产开发商苦叹卖房难的时候,有一批市民却称买房难。不过他们需要的不是花园洋房、高档别墅,而是一室一厅的“蜗居”。

据有关部门测算,南京市每年要接收大专院校毕业生数千名,常住市区的流动人口也有数万。这些人或居于单位集体宿舍,或租借市民私房居住。由于收入有限,加之大多是单身独居,需要改善居住条件的他们不可能买得起二三十万一套的商品房。随着福利分房的取消,指望单位分房亦不现实。于是经济实惠的“蜗居”成了他们的理想住宅。

在杭州等地区出现的这种“蜗居”名为单身公寓,一室一厅,一厨一卫。这种小户型住宅面积在20至40平方米不等,最便宜的一套房仅卖到10万元左右,如果再提供个15年内的分期付款或住房信贷,一般工薪阶层就能下决心买下来,还款压力也不大。

然而,南京市房地产市场和银泰房地产市场提供的信息表明,南京市几乎没有一家开发公司能提供这种“蜗居”,仅有的少数也安排给了市政拆迁的复建户。

有关人士分析认为,房地产开发商不愿向“蜗居”的直接原因是嫌利润太低。然而,面对部分市民的买房需求得不到满足,在南京市拥有约70万平方米闲置商品房的开发商们是否早该走出疲软多时的房地产市场,另辟蹊径呢?(摘自11月5日《金陵晚报》)

健康城市八大标准

●以各种经济手段,保证市民在营养、饮水、住房、收入、安全和工作方面的基本需求; ●拥有一个强有力的相互帮助的市民群体,其中,各种不同的组织能够为

改善城市健康而协调工作; ●能使其市民参与制定涉及他们日常生活,特别是健康和福利的各种政策的决定; ●提供各种娱乐和休闲场所,以方便市民之间的沟通

和联系; ●保护文化遗产,尊重所有居民(不分种族和宗教信仰)的各种文化和生活传统; ●把保护健康视为公众决策的组成部分,赋予市民选择有利于健康行为的

权利; ●作出不懈努力,争取改善健康服务质量,并能使更多市民享受到健康服务; ●能使人更健康长久地生活和少患疾病。(摘自《世界科技译报》科民文)

钱学森认为: 灰色系统很有意义,值得注意

《联谊报》记者钱黎明报道,浙江省原农业厅厅长孙万鹏探索灰学理论,引起学术界关注。现在,清华大学、中国人民大学等31所高校开设了灰学理论课。著名科学家钱学森说:灰色系统很有意义,值得注意,今后还会有更大的发展。

灰学,对一般人来说也许是一个非常陌生的学科。在系统论和控制论中,按国际惯例以颜色显示信息,白色明确(已知)的白,黑色,不明确(未知)的为黑色,部分明确与部分

孙万鹏探索灰学理论取得成果

不明确的为灰色。灰学思维方式摒弃传统的非此即彼的思维,强调矛盾的非唯一性思想。孙万鹏将这一思维运用到实际工作中。比如,在黄岩工作期间,正值经济体制改革的关键时刻,黄岩该学哪种经济模式? 孙万鹏则重点发展个体私营企业,学温州则仿效苏南乡镇集体企业模式。当时,孙万鹏经过广泛调查,明确提出:“黄岩应采取宁温之长,走自己的路:股份制。”由于这一决策符合实际情况,在1986年的10年中,黄岩经济以每年37.86%的速度递增,工业经济为浙江十强县,持续多年获全国农村综合实力百强县市。

1989年9月起,孙万鹏在重病的情况下,接连完成了《表现学》、《灰色价值学》、《调查学》等专著。(摘自11月4日《联谊报》)

两被告被判有期徒刑

据《金陵晚报》11月8日报道,南京市中院日前作出一审判决,对犯有泄露国家重要机密罪的被告人王新和朱玉祥,分别判处有期徒刑2年和11年6个月、缓刑2年。

被告人王新和朱玉祥原系南京香港永发金拉线有限公司工作人员,该公司系中国印钞造币总公司委托研制、生产、供应安全线唯一重点企业,安全线属国家保密产品。1996年12月中旬,王新被免去总经理职务,遂与朱玉祥商量到南京金箔集团公司工作。今年1月初,王、朱在朱玉祥公司有关负责人协助下,于2月间背着造币总公司、永发公司帮助金箔公司上马安全线生产,制造出安全线产品擅自发往有关印钞厂。根据国家有关法律,被告人王新、朱玉祥已构成泄露国家重要机密罪。

警惕: 假版人民币

且币值的尺寸规格不同,币面水纹粗糙,在伪钞鉴别仪下观察有明显的荧光反应。

拓印版人民币:这是一种假币的币面上好似涂了一层蜡油,叉象是洗衣服揉搓过了,但在伪钞鉴别仪下观察荧光反应明显。

感光型假币:这种假币是利用化学感光剂的作用,将100元人民币复样印在10元的真币上,使10元人民币暂时“变成”100元人民币,但在若干小时后这种百元人民

假版人民币 有六大类

币就会恢复成10元人民币的面值。此种假币只要注意一下票面的大小,便可以分辨真假。

复印版假币:这种假币是采用高级彩色复印机制造出的,币面模糊,色泽明暗浓淡不匀,币面图案不清晰,尺寸不规则,最明显的识别点就是没有凹凸感,不具备两种荧光反应。

拼凑券假币:这种假币是利用粘贴的办法拼凑而成的。一种是从数张人民币上依次顺序剪下的不同图案拼凑在一起,尺寸略小于真人民币;另一种为有水印头像的前半部分是真币,后半部分是假币,即真币与假币拼凑成假币,此币以10元面额为多,其次是50元面额,大多票面破旧,整洁度较差。

剥离型假币:这种假币是将真币由中间割开形成两张人民币,用不透明的纸张分别粘贴剥离部分,形成两张假币,此币只要认真辨别一下它的背面就可以区分。

(摘自11月2日《新闻报》苏家文)

场外交易认识不一 拖累《证券法》出台

据《长江日报》11月1日报道,我国著名经济学家、北京大学光华管理学院副院长曹凤歧教授日前在山东省淄博市

研讨乡企改制和股份流转问题时透露,各方对我国目前的场外交易市场的认识存在较大差异,是《证券法》出台的主要障碍。

曹凤歧教授说,《证券法》迟迟不能出台,其中的主要原因不是对场外交易的决定性及其他原则性问题意见分歧很大。据他介绍,几经修改的《证券法》(草案),是允许场外交易市场存在的,但是有关场外交易市场的内容比较笼统和原则。

被告人王新和朱玉祥,分别判处有期徒刑2年和11年6个月、缓刑2年。

经济学者曹凤歧透露—— 场外交易认识不一 拖累《证券法》出台

据《羊城晚报》11月6日报道,1995年9月至1996年6月间,一个消费惊人的“旅行团”频频光顾广州、武汉、长沙、大连等地的商场、宾馆,他们手持伪造的外汇信用卡,大量购买黄金饰品、洋酒、手表等名贵物品,结账数额动辄数千,甚至上万。近日,广州市中级人民法院对该诈骗团伙的主犯叶健全及同案犯张跃作出一审判决:叶健全共诈骗价值人民币115万元的财物,被判处有期徒刑;张跃共诈骗价值人民币22万多元的财物,被判处有期徒刑15年。

主犯叶健全曾因抢劫罪被判处有期徒刑。1990年叶健全到加拿大时,经朋友介绍认识了香港人罗远聪(已起诉)。1995年回国的叶健全得知罗远聪在某地大量加工伪造外汇信用卡,便于同年9月至1996年6月以每张港币2300元至2800元的价格为自己及其他人向罗购买伪造的VISA、MASTER信用卡共计100多张。叶健全随后组织了社会无业人员张跃等五名案犯组成一个“特别旅行团”,窜至上述地方疯狂购物、消费,并将骗得物品低价出手。

孙万鹏探索灰学理论取得成果

不久前的全球股市动荡使得许多股民成了最值得同情的人。为了安慰那些在股市中失意的人,华尔街的一家意大利餐馆推出了一项除账活动,即:琼斯平均工业指数在一天内每跌一点,餐馆的每瓶葡萄酒就除账50美分。也就是说,如果道·琼斯指数一天内跌了100点,顾客在餐馆中饮酒可以除账50美元。当然,除账也有限度,50美元就是除账的最高限额。(摘自11月3日《北京晚报》)

酒价随着股市变

浙江省宁波市中级人民法院最近在执行一起债务纠纷案中,对被执行人提供的财产,依法进行了评估、拍卖,维护了当事人的合法权益。

宁波市中级人民法院执行庭法官林文忠说,被执行人提供的财产,依法进行了评估、拍卖,维护了当事人的合法权益。

无才还钱 浙法院新尝试

浙江省宁波市中级人民法院最近在执行一起债务纠纷案中,对被执行人提供的财产,依法进行了评估、拍卖,维护了当事人的合法权益。

宁波市中级人民法院执行庭法官林文忠说,被执行人提供的财产,依法进行了评估、拍卖,维护了当事人的合法权益。

地球之水 天外来?

水是生命的源泉,地球上所有生命,其中一个重要原因就是地球上有大量的水。那么地球上的水是从哪里来的? 对这个问题的探索,科学家们一直在进行,一种普遍流行的观点是:地球上的水是在地球形成时,从那些宇宙物质中分离出来的;而在地球形成以后,从地球内部不断析出水分聚集在地表,这由今天的火山活动可以得到证实。从地底下

浙江台州街头“奇景” 人民币装饰婚车

时下在浙江台州市椒江区街头竟有人用人民币来装饰婚车,以显示其富有;而一些公车也变着法子,搞去了牌照上的汉字。

10月28日下午,在椒江城区中山路与解放路的交叉路口,短促的二十多分钟时间内,来往接送新郎新娘的车队有九批之多,车队少则五六辆,最多的达到了12辆,足足排了六七百米。浩浩荡荡的婚车队伍使交通一度堵塞,其中的几辆车队都是无牌车辆,是从单位借来的公车,搞去牌子以掩人耳目。更令人惊奇的是,在陵园路上,一队装饰豪华的婚车掠过时,在车前的大红“喜”字下方,花团锦簇的鲜花中竟围着一张张人民币,面值为10元、50元、100元,被折成一个个“心”字或“喜”字。(摘自11月3日《新闻报》陈康康以峰文)

买来伪造信用卡 刷卡刷走百余万元

一个周游商场宾馆在诈骗团伙被捣毁,买来伪造信用卡,刷卡刷走百余万元。

广州市中级人民法院日前作出一审判决:叶健全共诈骗价值人民币115万元的财物,被判处有期徒刑;张跃共诈骗价值人民币22万多元的财物,被判处有期徒刑15年。

北京家庭丈夫管钱不到十分之一

社会学者李银河女士最近公布的一项调查报告显示,在北京的家庭中,夫妻共同管理家庭财政的占到将近一半,妻子管钱和主要由妻子管钱的占到40%以上,而丈夫管钱的仅占8%。这表明,除了夫妻共掌财政这一主要模式之外,由妻子管钱是一个相当普遍的现象。

这份题为《北京市婚姻质量的调查与分析》的调查报告指出,在家庭大事的作主上,除了夫妻共商一项占到七成以上之外,丈夫作主的情况略微超过了妻子作主的情况。

有趣的是,在夫妻发生争论时,除了双方妥协之外,妻子意见占上风的情况超过了丈夫意见占上风的比例。(摘自11月5日《北京青年报》)

成吉思汗名列榜首 日本人心目中理想老板

日本人事院一年一度的理想老板调查结果最近出炉,结果令调查人员大吃一惊。今年许多新任公务员心目中理想的老板并不是首相桥本龙太郎,而是十三世纪中国的成吉思汗。

日本政府在日前进行的一项实际训练中,调查了520名新任公务员,问他们心目中理想老板是谁。结果,79人赞成成吉思汗,这是1991年起进行类似调查以来,第一次登顶榜首的日本人。

人事院官员小泉说,许多新任命的公务员认为成吉思汗是一个有组织能力的领袖,而不仅仅是一个征服者。

以往能上榜的多半是日本顶尖职业棒球球队的督导或电视艺人。今年以52票排名第二的即是职业棒球队力士队督导仰木彬,接着的是电视演员长家京三,他得了16票。

日本首相桥本龙太郎仅得了8票,排名第九。不过他本人似乎对此不太在乎,因为他也是个成吉思汗迷。小泉说,桥本最喜爱的一本书就是最近出版的一本有关成吉思汗及其家庭的小说。(摘自11月7日《青年参考报》晓明文)

垃圾是人类文明的产物 垃圾处理是涉及国计民生、政治外交的大事

垃圾是人类文明的产物。垃圾处理是涉及国计民生、政治外交的大事。下面介绍几个合理处理垃圾的小故事。

加税减垃圾 德国至少有500个城市在考虑征收“包装税”,此举并非因为当地财政缺钱,而是想通过提高产品成本来逼迫厂商节省不必要的包装材料,最终目的是减少即拆即扔的包装垃圾。

有些厂商强烈反对“包装税”,曾向黑森州行政法院起诉,要求阻止这项措施。但法院倾向环保,作出支持“包装税”的判决。卡塞尔市针对一次性使用的瓶罐和餐具(包括纸杯、塑料杯)征收包装税后,快餐业受到很大触动。政府方面允诺,如果快餐业恢复采用可循环使用的餐具,仍可免去这项税收。

在英国伦敦的超市里,马夹袋是需要顾客掏钱买的,目的也是减浪费、保护环境。

透明垃圾袋之争 外国人初到日本,须知事项中有一条,是背周一次),发酵后做肥料。废灯泡、碎陶瓷片等无回收价值的垃圾,则投入黑色垃圾袋,用于填埋。

电子垃圾可淘金 美国芝加哥的戴维斯和毕斯是当道淘金者,他们并不是在山洞或代沟里从砂石里淘取金沙,而是在报废电脑和其他电子产品中回收黄金。戴维斯和毕斯成立了一家“电子仪器还原专家公司”。

原来,旧的电脑等电子设备中的许多集成电路脚和印刷电路板都是镀金的,“还原公司”每星期处理10吨电子垃圾,今年可赚700万美元利润。戴维斯和毕斯对自己用何种技术从电子垃圾中淘金秘而不宣。(摘自11月12日《上海科技报》)

解决人事争议有章可循

人事部发布《暂行规定》 解决人事争议有章可循

为适应人事制度改革深化的要求和人事争议处理工作法制化建设的需要,人事部近日发布了《人事争议处理暂行规定》。《暂行规定》包括总则、组织机构、管辖、处理程序、执行与监督、法律责任和附则。

根据《暂行规定》,人事部设立人事仲裁公正厅,省、自治区、直辖市、地(市)、县(市、区)设立人事争议仲裁委员会,处理国家行政机关与工作人员之间因录用、调动、履行聘任合同发生的争议,事业单位与工作人员之间因聘任、辞退以及履行聘任合同或聘用合同发生的争议,企业单位与专业技术人员之间因履行聘任合同或聘用合同发生的争议以及依照法律、法规和规定可以仲裁的人才流动争议和其他人事争议。

按照《暂行规定》,当事人应当在争议发生之日起60日内,以书面形式向仲裁委员会申请仲裁,仲裁委员会收到仲裁申请书后,应当在15日内作出受理或不予受理的决定。人事争议案情一般在仲裁庭组成之日起60日内结案,案件复杂的可以延长30日。

(摘自11月5日《信息日报》吴宏文)

垃圾小故事

垃圾是人类文明的产物。垃圾处理是涉及国计民生、政治外交的大事。下面介绍几个合理处理垃圾的小故事。

加税减垃圾 德国至少有500个城市在考虑征收“包装税”,此举并非因为当地财政缺钱,而是想通过提高产品成本来逼迫厂商节省不必要的包装材料,最终目的是减少即拆即扔的包装垃圾。

有些厂商强烈反对“包装税”,曾向黑森州行政法院起诉,要求阻止这项措施。但法院倾向环保,作出支持“包装税”的判决。卡塞尔市针对一次性使用的瓶罐和餐具(包括纸杯、塑料杯)征收包装税后,快餐业受到很大触动。政府方面允诺,如果快餐业恢复采用可循环使用的餐具,仍可免去这项税收。

在英国伦敦的超市里,马夹袋是需要顾客掏钱买的,目的也是减浪费、保护环境。

透明垃圾袋之争 外国人初到日本,须知事项中有一条,是背周一次),发酵后做肥料。废灯泡、碎陶瓷片等无回收价值的垃圾,则投入黑色垃圾袋,用于填埋。

电子垃圾可淘金 美国芝加哥的戴维斯和毕斯是当道淘金者,他们并不是在山洞或代沟里从砂石里淘取金沙,而是在报废电脑和其他电子产品中回收黄金。戴维斯和毕斯成立了一家“电子仪器还原专家公司”。

原来,旧的电脑等电子设备中的许多集成电路脚和印刷电路板都是镀金的,“还原公司”每星期处理10吨电子垃圾,今年可赚700万美元利润。戴维斯和毕斯对自己用何种技术从电子垃圾中淘金秘而不宣。(摘自11月12日《上海科技报》)

价低质不降

万华园让您成为心满意足的主人

由西安经济技术开发区管委会统一规划,西安万华房地产开发有限公司投资兴建的“西安万华园商住小区”将为社会各界人士及广大工薪阶层提供一个闹中取静、安全舒适、价格适中、购物方便、绿茵遍地、四季如春的安居环境。

该小区位于张家堡中心地带,未央区10.5平方公里B7区内,东邻迎宾大道未央路,北邻西安“城运村”,是南进市府,北去咸阳国际机场的必经之地。处在重点开发区域内,不久,这里将是高楼林立、绿草遍地、生态环境良好的安居、休闲、投资创业的绝佳境地!

万华园商住小区总建筑面积3.5万m²,小区内建楼十栋,大小房间齐备,布局合理,绿树成荫,花草遍地。“万华园商住小区”吸收各房地产之精华,整个建筑既体现古城风貌又具有强烈的时代气息。是一个集居住、购物、停车、餐饮、健身、娱乐于一体的城林园式公寓。

设施:①厨房、卫生间瓷面,②厨房、卫生间防滑地板砖,③卧室阳台为铝合金平开门,④窗户及阳台封闭均为铝合金推窗,⑤户内装有电话插孔及有线电视插孔,小区内集中供暖,卫生间设有洗脸及坐式便器。

面积为:59.04m²,78m²,81.4m²,92m²,102m²

原售价:1268元/m² 优惠价:980元/m²

特色:为感谢本公司宣传以来,前来咨询、洽谈的工薪朋友的厚爱,也为替朋友们减少负担,决定从本日起向全省有突出贡献的教师、一线工人、立功军人、省市劳模、公安干警等免费。望相互转告

售楼电话:(029)6265002 6265003 BP:7295888-8626

联系地址:未央路张家堡文化堡内2楼 联系人:郭望力 张新民 邵鸣

价低质不降

万华园让您成为心满意足的主人

由西安经济技术开发区管委会统一规划,西安万华房地产开发有限公司投资兴建的“西安万华园商住小区”将为社会各界人士及广大工薪阶层提供一个闹中取静、安全舒适、价格适中、购物方便、绿茵遍地、四季如春的安居环境。

该小区位于张家堡中心地带,未央区10.5平方公里B7区内,东邻迎宾大道未央路,北邻西安“城运村”,是南进市府,北去咸阳国际机场的必经之地。处在重点开发区域内,不久,这里将是高楼林立、绿草遍地、生态环境良好的安居、休闲、投资创业的绝佳境地!

万华园商住小区总建筑面积3.5万m²,小区内建楼十栋,大小房间齐备,布局合理,绿树成荫,花草遍地。“万华园商住小区”吸收各房地产之精华,整个建筑既体现古城风貌又具有强烈的时代气息。是一个集居住、购物、停车、餐饮、健身、娱乐于一体的城林园式公寓。

设施:①厨房、卫生间瓷面,②厨房、卫生间防滑地板砖,③卧室阳台为铝合金平开门,④窗户及阳台封闭均为铝合金推窗,⑤户内装有电话插孔及有线电视插孔,小区内集中供暖,卫生间设有洗脸及坐式便器。

面积为:59.04m²,78m²,81.4m²,92m²,102m²

原售价:1268元/m² 优惠价:980元/m²

特色:为感谢本公司宣传以来,前来咨询、洽谈的工薪朋友的厚爱,也为替朋友们减少负担,决定从本日起向全省有突出贡献的教师、一线工人、立功军人、省市劳模、公安干警等免费。望相互转告

售楼电话:(029)6265002 6265003 BP:7295888-8626

联系地址:未央路张家堡文化堡内2楼 联系人:郭望力 张新民 邵鸣